

# 祝贺！省非公立医疗机构协会骨科专业委员会在宝高医成立

为共同探讨骨科最新进展和实践经验,促进骨科学科发展。陕西省非公立医疗机构协会骨科专业委员会成立大会暨首届学术研讨会于7月3日,在宝鸡万福国际酒店隆重召开。

陕西省非公立医疗机构协会会长马庆久,宝鸡市医院管理局副局长赵志杰,宝鸡高新医院副院长杨金锁、许鹏,西安交通大学第二附属医院教授、博士生导师、宝鸡高新医院专家工作站签约专家王春生,以及省内众多知名骨科学教授和宝鸡市各医疗机构骨科的同仁出席大会。会议由宝鸡高新医院医教部副主任郭萍主持。

许鹏代表宝鸡高新医院致辞,他表示陕西省非公立医疗机构协会骨科专业委员会的成立对于全省的骨科学科发展将具有重要的促进作用,对于骨科学科的各位同仁而言,更是增加了一个相互交流、共同学习的平台,作为大会的主办单位,将在今后的工作中努力为全省骨科学科同仁搭建互相学习的平台、共同提高,相信,在骨科专委会的指导下,在广大同仁的共同努力下,在社会各界的积极支持下,全省的骨科学科发展一定会迈上新台阶取得新成绩。

受陕西省非公立医疗机构协会副秘书长刘静的委托,郭萍宣读了陕西省非公立医疗机构协会关于同意骨科专业委员会成立的批复文件及入选委员名单,提名常务委员、副主任委员、主任委员名单。

大会经现场举手表决选举出:  
主任委员:王春生;  
副主任委员:戴先文、雷永林、祁文兵、任国文、王延军、闫天胜、周凤金、朱梦龙;  
常务委员:白理智、鲍涛、曹豹林、

陈鹏、陈富春、陈广儒、褚保利、洪斌、侯东峰、胡万彪、黄松涛、贾晓康、蓝浚耕、刘笠、刘刚义、刘兴国、妙定坤、孙旭、王军浩、熊福军、许立新、许向东、杨志奎、姚永锋、张伟、赵建利、周晓庆、朱宏斌。

马庆久为主任委员颁发聘书,杨金锁为副主任委员颁发聘书,赵志杰、王春生分别为常务委员颁发聘书,新当选的主任委员王春生提名宝鸡高新医院骨一科副主任张自强为专委会秘书长并为其颁发聘书。

马庆久首先代表陕西省非公立医疗机构协会对骨科专业委员会的成立及新当

常务委员表示祝贺,并围绕当前骨科在国内的发展现状,今后的发展前景等进行了分析和展望,并代表全体理事对骨科专委会今后的发展提出了殷切期望,使全体参会人员坚定了学科发展的信心和决心。

赵志杰充分肯定了骨科专业委员会成立的必要性和重要性,他希望借助专委会有力平台,各医疗机构同仁交朋友、多交流、常联系,以研究推进工作,以工作带动研究,加大医学教育与临床科研力度,不断推动陕西省骨病的研究与诊疗,从而赢得患者满意、百姓信赖,为提高和带动本地区在临床骨病医学上的研究和骨科专业整体发展作出应有的贡献。

唐顺娣

(综合办公室)



## 陕西医学学术团体再添新成员 陕西省非公立医疗机构协会疼痛专业委员会在宝高医成立

7月3日,陕西省非公立医疗机构协会疼痛专业委员会成立大会暨首届学术研讨会在,宝鸡高新医院五楼多功能厅隆重召开。

宝鸡市中医药管理局局长宁海波,西安交通大学第一附属医院王锁良教授,陕西省非公立医疗机构协会副会长、汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆,宝鸡高新医院院长武雅俐,陕西省非公立医疗机构协会副秘书长刘静,宝鸡高新医院副院长夏永虹,宝鸡高新医院疼痛科主任李亚洲以及宝鸡市各医疗机构疼痛科的同仁参加本次会议。

武雅俐表示疼痛科就传统医学学科发展而言是一门新兴的学科,经过十余年的快速发展,成为各大医院临床学科中的重要成员。今天,陕西省非公立医疗机构协会疼痛科专业委员会的成立,对于全省的疼痛科学科发展将具有重要的促进作用。希望通过协会的沟通联系,加强各成员单位的学术交流,搭建互相学习的平台,使全省的疼痛科学科迈上新台阶取得新成绩,为保障群众健康,推进卫生健康事业发展做出应有的贡献!

本次会议主持人、陕西省非公立医疗机构协会副秘书长刘静宣读专委会



批复文件及入选委员名单,提名主任委员、副主任委员、常务委员名单。

会上,选举产生了第一届疼痛专委会主任委员、副主任委员、常务委员,王喆为主任委员颁发聘书,夏永虹为副主任委员颁发聘书。

新任主任委员王锁良在讲话中说,感谢各位会员为我投出这一票,使我成为第一届陕西省非公立医疗机构疼痛专业委员会的主任委员,并对大家的支持和关注表示感谢。专委会将在继续在陕西省乃至西北地区疼痛学科的临床诊疗能力、科研水平、学科人才培养等

各个方面行稳致远、砥砺前行,在省医学会的领导下,秉承为民触痛的宗旨,坚持信念,提升我省疼痛专业技术水平和学术水平,为我省疼痛事业发展建言献策,共襄盛举。

王喆表示,陕西省非公立医疗机构协会疼痛专业委员会的成立对于协会而言是一件大事喜事,对于疼痛学科的同仁而言拥有了一个新建的平台是幸事。相信疼痛科专委会的成立,必将汇聚同仁力量,搭建管理架构,明确工作目标,凝聚工作共识,促进各会员单位与医务人员合作,一起为卫生健康事业

的发展做出突出贡献。

宁海波首先代表宝鸡市卫健委向陕西省非公立医疗机构协会疼痛专业委员会的成立表示热烈的祝贺。他表示,宝鸡市卫健委大力支持各医疗卫生机构,鼓励学术协会和团体为健康宝鸡建设献计献策,疼痛专业委员会的成立将有力促进全市疼痛学科建设、科研教学、服务提升、人才培养健康快速发展。宝鸡高新医院疼痛科作为宝鸡市医学会疼痛学分会主委单位,学科发展规范,人才梯队合理,技术实力雄厚,服务特色突出,逐渐成为宝鸡市疼痛学科的主力军和排头兵。他希望,大家能够借此机会认真聆听,深刻领会,把专家的智慧结晶转换到我们为人民群众健康服务的过程中,为宝鸡市广大百姓提供更加优质的服务,为建设健康宝鸡健康陕西建设做出新的更大的贡献!

随后,来自西安交通大学第一附属医院、西安医学院第一附属医院、陕西省第二人民医院、陕西省核工业215医院、陕西省医学会疼痛分会、西安仲德骨科医院、西安大兴医院、铜川市人民医院、汉中市铁路中心医院、渭南脊柱康复医院、宝鸡高新医院疼痛科教授进行了精彩授课。王宇琳(综合办公室)